ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ (Συσπειρώνεται στο Π.Α.ΜΕ)
ΚΟΥΒΕΝΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ… ΟΙ «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ»
ΚΑΤΑ ΤΑ ΑΛΛΑ ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ «ΕΝΟΤΗΤΑ»…
Την ώρα που κορυφώνονταν ο αγώνας για την επιτυχία της απεργίας (Τετάρτη 30/5), ακριβώς μια μέρα πριν και ενώ τόσο καιρό οι «Ανεξάρτητοι Εκπαιδευτικοί» προωθούν τις θέσεις της ΑΕΕΚΕ (παράταξη που στο ΔΣ της ΔΟΕ με την ΕΡΑ εκφράζουν το ΣΥΡΙΖΑ), κοροϊδεύουν και πάλι ότι είναι «Ανεξάρτητοι», ότι κάνουν «ακηδεμόνευτο συνδικαλισμό», καλώντας σε συνεργασία τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς σε αυτό τον κατήφορο και ψαρεύοντας σε θολά νερά. 
Σε ποια βάση καλούν σε ενότητα και τι θα την κάνουν; Για ποιων τα συμφέροντα; Της κυβέρνησης που σε κάθε ευκαιρία στηρίζουν; Πέρα από τις γενικόλογες διακηρύξεις περί «δημοκρατίας», «ελευθερίας», «δικαιοσύνης», «παιδαγωγικής ελευθερίας» κλπ κλπ, στην ανακοίνωσή τους δεν βρήκαν να πουν κουβέντα και για αυτή την απεργία που για τα μάτια ψήφισαν στο ΔΣ και κατά πάγια ταχτική τους σαμποτάρουν (γιατί θεωρούν ξεπερασμένες τέτοιες μορφές πάλης όπως επαλειμμένα δηλώνουν).

Καλούν τους συναδέλφους σε ενότητα ελπίζοντας να ξεχάσουν τη συνενοχή τους μπροστά στην προσπάθεια να μπει στο γύψο η απεργία με κυβερνητικό νόμο, μπροστά στη στήριξη της κοροϊδίας της κυβέρνησης για «Δίχρονη Προσχολική Υποχρεωτική Αγωγή», μιλώντας για «νίκη του κλάδου», επιδιώκοντας να κρύψουν κάτω από το χαλί τα σοβαρά προβλήματα των Νηπιαγωγείων, τη θέση τους για «καλή αξιολόγηση» και τόσα άλλα. Η στάση τους  είναι πραγματικό αβαντάρισμα στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Τύφλα να’ χει ο «ακηδεμόνευτος συνδικαλισμός».

Ταυτόχρονα, προσπαθούν να λερώσουν την Α.Σ.Ε, το Π.Α.ΜΕ με χιλιοπαιγμένους προσβλητικούς και συκοφαντικούς χαρακτηρισμούς για «προνόμια» και «κομματικές εξαρτήσεις» δείχνοντας τον πραγματικό τους αντίπαλο. Κρύβουν ότι η ΑΕΕΚΕ, που στηρίζουν και ψηφίζουν στη ΔΟΕ, είναι το συνεταιράκι της ΕΡΑ (ΣΥΡΙΖΑ) στο ΔΣ της ΔΟΕ. Μόλις πρόσφατα η πλειοψηφία του ΔΣ της ΔΟΕ (ΔΑΚΕ-ΔΗΣΥ-ΣΥΡΙΖΑ(ΕΡΑ-ΑΕΕΚΕ) - με την ψήφο και των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ στο ΔΣ του ΙΠΕΜ/ΔΟΕ) διοργανώνουν συνέδριο με συνομιλητές κυβέρνηση και την ΚΕΔΕ για την ΔΥΠΑ.
Όλες αυτές οι δυνάμεις βρίσκονται στην απέναντι όχθη των εργατικών και μορφωτικών δικαιωμάτων για τα οποία πρέπει να παλεύει το συνδικάτο.

Πέρα από το ότι οι «Ανεξάρτητοι» σταθερά δεν οργανώνουν και δεν προετοιμάζουν την επιτυχία των κινητοποιήσεων σε σχολεία και νηπιαγωγεία, ενίοτε είναι και οι ίδιοι απεργοσπάστες. Τη στιγμή μάλιστα που σπέρνουν τη μοιρολατρεία και την απογοήτευση ότι «ο κόσμος δεν συμμετέχει». Αυτός είναι ο συνδικαλισμός στον οποίο καλούν.
Δηλώνουμε και πάλι σε όλους τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες: Δε χρειαζόμαστε συνδικαλιστές και σωματεία που θα λιβανίζουν την εκάστοτε εξουσία και θα ταυτίζονται με τη διοίκηση. Ενότητα για κίνημα σύγκρουσης, διεκδίκησης των σύγχρονων αναγκών μας, χειραφετημένο από το κράτος και την εργοδοσία, αυτό είναι που χρειαζόμαστε!
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