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Δελτίο τύπου για την  Τριμερή Επιτροπή
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 31-5-2019  η συνεδρίαση  της τριμερούς επιτροπής  (Διευθύντρια Εκπαίδευσης Αν. Αττικής, εκπρόσωπος της Δημοτικής Αρχής και ο Πρόεδρος του Συλλόγου ΠΕ Αν. Αττικής «ο Σωκράτης» ), όπως αυτή ορίζεται στα πλαίσια του άρθρου 33 (ν. 4521/18) για την εφαρμογή της δίχρονης υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής για το σχολικό έτος 2020-2021 που αφορά στο Δήμο Αχαρνών.

Σύμφωνα με τα στοιχεία της Διεύθυνσης  για να εφαρμοστεί η Δίχρονη Προσχολική  Αγωγή στο δήμο Αχαρνών χρειάζονται 20 τμήματα. Ο πρόεδρος του συλλόγου τόνισε πως οι ανάγκες είναι μεγαλύτερες (λαμβάνοντας υπόψη και την πάγια θέση του συνδικαλιστικού κινήματος για 15 μαθητές ανά τμήμα) κι ότι το διάστημα μέχρι  την έναρξη της σχολικής χρονιάς 2020-2021 είναι ικανό ώστε να εξευρεθούν χώροι, να γίνει κρατική χρηματοδότηση για την ανέγερση 10 νηπιαγωγείων σε σύγχρονα και ασφαλή κτίρια, με τραπεζαρίες, χώρους ανάπαυσης, βιβλιοθήκη, προαύλια σχεδιασμένα που θα ικανοποιούν τις ανάγκες των παιδιών για άθληση και παιχνίδι. Επιπλέον  κατέθεσε πρόταση στην τριμερή επιτροπή (επισυνάπτεται) με την οποία συμφώνησαν και την οποία υπέγραψαν η Διευθύντρια Εκπαίδευσης και ο εκπρόσωπος της Δημοτικής Αρχής. 
Η κυβέρνηση από τη μία θεσμοθέτησε την υποχρεωτική Δίχρονη Προσχολική Αγωγή και από την άλλη δε δίνει ούτε μισό ευρώ για την υλοποίησή της «πετώντας το μπαλάκι» στους δήμους. Επιπλέον, παραγγέλνει αίθουσες προκάτ για τους νέους δήμους που θα την υλοποιήσουν (σχ. έτος 2019- 2020), ενώ με βάση την ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων στην ΚΤΥΠ, προωθεί νομοθετική ρύθμιση για επίσπευση των διαδικασιών, ώστε την τρίτη χρονιά του προγράμματος να λύσει όπως όπως το πρόβλημα για τους εναπομείναντες 27 δύσκολους δήμους και γι’ αυτό θα βάλει καμιά 200αριά προκάτ Νηπιαγωγεία κυρίως μέσα στα προαύλια των υπαρχόντων Νηπιαγωγείων, Δημοτικών ακόμα και …Γυμνασίων-Λυκείων!

 Πρόκειται για πρόκληση και κοροϊδία, η οποία μάλιστα γίνεται μεγαλύτερη, αν σκεφτούμε ότι αυτή η κυβέρνηση έκοψε ακόμα και το κονδύλι των 140 εκατομμυρίων ευρώ, που ήταν για κτηριακές υποδομές για εφαρμογή της Δίχρονης στον κρατικό προϋπολογισμό για το 2019!
 Ο Σύλλογος  εδώ και χρόνια με Παραστάσεις Διαμαρτυρίας, κινητοποιήσεις (στο Δήμο,στην Περιφέρεια,στο Υπ. Παιδείας) μαζί και με Σωματεία και Φορείς της περιοχής αναδεικνύει, παλεύει και διεκδικεί να λυθούν τα οξυμένα κτηριακά προβλήματα (δημοτικά και νηπιαγωγεία που στεγάζονται σε αίθουσες προκάτ και κοντέινερ, νηπιαγωγεία που λειτουργούν σε πρώην μαγαζιά, σχολεία χωρίς ασφαλή προαύλια, περιφράξεις κτλ.) 

Ο Σύλλογος  δε θα σταματήσει να διεκδικεί και να αγωνίζεται για :

· Γενναίο πρόγραμμα ίδρυσης και λειτουργίας νέων Νηπιαγωγείων. 
· Μαζικούς διορισμούς μόνιμων Νηπιαγωγών. 15 παιδιά ανά τμήμα. Καμία υποχρεωτική μετακίνηση μαθητών. Καμία κατάργηση ή συγχώνευση νηπιαγωγείων ή τμημάτων.
· Τμήματα Ένταξης και Ειδικά Νηπιαγωγεία για όλα τα παιδιά με ειδικές ανάγκες.

· Ουσιαστική λειτουργία των Ολοήμερων Νηπιαγωγείων. Με πλήρη σίτιση, μαγειρεία και τραπεζαρία, χώρους ξεκούρασης, βοηθητικό προσωπικό.

· Δέσμευση χώρων και χρηματοδότηση για την ανέγερση Νηπιαγωγείων και Παιδικών Σταθμών.

· Μόνιμη και σταθερή σχέση εργασίας όλων των αναγκαίων ειδικοτήτων στις προσχολικές δομές, βασική προϋπόθεση για μια αναβαθμισμένη και επιστημονικά θεμελιωμένη Προσχολική Αγωγή.

· Ενιαίο, επιστημονικό, αναβαθμισμένο σύγχρονο παιδαγωγικό πρόγραμμα με ευθύνη του κράτους, καθώς δεν μπορεί το περιεχόμενο της παρέμβασης να είναι διαφοροποιημένο και αποσπασματικό.

· Κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δραστηριότητας στο χώρο της Παιδείας.
· Δημόσιους και δωρεάν Παιδικούς Σταθμούς για τις ηλικίες  πριν τα 4 χρόνια.
Αυτή είναι σήμερα η ανάγκη και η δυνατότητα της εποχής μας και από αυτό δεν κάνουμε βήμα πίσω!
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