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Πλαίσιο και πρόγραμμα δράσης του Συλλόγου μας «Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ» 
Οι δύο πανεργατικές απεργίες στις 24/09 και στις 2/10, τα μαζικά συλλαλητήρια στις 17/10 και στις 24/10, η μαζική κινητοποίηση στο Υπουργείο Παιδείας στις 4/10, η μεγάλη διαδήλωση ενάντια στις επίσκεψη του ΥΠ. ΕΞ. των ΗΠΑ στις 5/10, η Πανελλαδική Συγκέντρωση και Πορεία για την Παιδεία 23/10 καθώς και πολλές ακόμα αγωνιστικές πρωτοβουλίες του προηγούμενου διαστήματος ήταν η καλύτερη απάντηση στην κυβερνητική πολιτική και την προσπάθεια της Ν.Δ. να περάσει τους αντιλαϊκούς σχεδιασμού μέσα σε σιγή νεκροταφείου!
Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, με τον λεγόμενο “αναπτυξιακό νόμο”, αλλά και τους σχεδιασμούς για την παράδοση της ΚΟΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ στους επιχειρηματικούς ομίλους, έρχεται να υλοποιήσει το υπόλοιπο τμήμα από τις απαιτήσεις του ΣΕΒ, να ολοκληρώσει ό,τι δεν πρόλαβε να τελειώσει η προηγούμενη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ. Ο λεγόμενος «επενδυτικός παράδεισος» για τον οποίο μας μιλάνε σημαίνει: φοροαπαλλαγές για το μεγάλο κεφάλαιο, μειώσεις ή και απαλλαγή από ασφαλιστικές εισφορές, παραπέρα τσάκισμα μισθών, κατάργηση σε ό,τι απέμεινε από τις συλλογικές συμβάσεις, ιδιωτικοποίηση της κοινωνική ασφάλιση, χτύπημα των συνδικάτων.
Η ανάπτυξη τους προϋποθέτει παραπέρα τσάκισμα εργατικών-λαϊκών δικαιωμάτων!
Αυτή την «κανονικότητα» τη ζούμε από την αρχή της χρονιάς και μέσα στα σχολεία.  Και στην εκπαίδευση, η νέα κυβέρνηση συνεχίζει από κει που άφησε τα μέτρα η προηγούμενη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ. Άλλωστε το 3ο μνημόνιο για την Παιδεία, τις κατευθύνσεις του ΟΟΣΑ, την στρατηγική για ένα σχολείο «πιο ευαίσθητο στις απαιτήσεις της αγοράς» από κοινού τα ψήφισαν και τα υλοποιούν.
Συγκεκριμένα:
· Συνεχίζεται το καθεστώς της ανακύκλωσης της ανεργίας με την πρόσληψη αναπληρωτών αντί για μόνιμους διορισμούς. Συνεχίζουν να υπάρχουν σοβαρά κενά και ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς. Η ίδια η ζωή επιβεβαιώνει περίτρανα την ανάγκη να ικανοποιηθεί άμεσα το αίτημα των χιλιάδων αναπληρωτών που διατυπώθηκε στις μεγάλες απεργίες του περασμένου Γενάρη για μονιμοποίηση όλων όσοι δουλεύουν τα τελευταία χρόνια στην εκπαίδευση. Τα σοβαρά προβλήματα στη διαβίωση (στέγαση, μετακίνηση, οικογένειες μοιρασμένες στα δύο κ.ά.) επιβεβαιώνουν ότι πρέπει να μπει τώρα τέλος στο αίσχος της αναπλήρωσης και της αδιοριστίας. Η ανακοίνωση των πινάκων της Ειδικής Αγωγής επιβεβαίωσε ότι ο νόμος Γαβρόγλου ν. 4589/2019, που είναι πλέον και νόμος Κεραμέως, είναι νόμος απολύσεων και εναλλαγής των χιλιάδων συναδέλφων αναπληρωτών ανάμεσα στην ανεργία και την ελαστική εργασία και πρέπει να καταργηθεί! 
· Συνεχίζεται η κοροϊδία με τη Δίχρονη Προσχολική Αγωγή χωρίς δαπάνη για το Δημόσιο, κάτι το οποίο σημαίνει πως αφενός δεν υλοποιείται παντού αλλά και εκεί που υλοποιείται τα προβλήματα είναι εκρηκτικά. Προνήπια είτε στριμωγμένα σε κοντέινερ, σε υγρά υπόγεια, σε αίθουσες που δεν έχουν καμία σχέση με την ασφαλή παραμονή τους στο Νηπιαγωγείο, είτε αναγκάζονται να διανύουν από άκρη σε άκρη την πόλη για να βρουν μια θέση. Δεν μπορούμε να δεχτούμε εμβλωματικές λύσεις που τελικά στρέφονται ενάντια στα ίδια τα παιδιά και τη λειτουργία του Νηπιαγωγείου.
· Δεν έχει αποδοθεί κανένα κονδύλι για ελέγχους των σχολικών κτηρίων παρόλο που η κατάσταση των κτηριακών υποδομών στη μεγάλη πλειοψηφία των σχολείων είναι σε οριακή κατάσταση. Συνεχίζεται η υποχρηματοδότηση της εκπαίδευσης, με καθυστερήσεις στην καταβολή των δόσεων για τα λειτουργικά έξοδα! 
· Η κυβέρνηση της Ν.Δ. διατηρεί σε ισχύ το νόμου Γαβρόγλου για το Λύκειο. Ταυτόχρονα ετοιμάζει πολυνομοσχέδιο για την Παιδεία, μέσα στο Νοέμβρη, με στόχο την παραπέρα θωράκιση του αντιεκπαιδευτικού νομοθετικού πλαισίου και με βασικές αιχμές την αυτονομία του σχολείου, τις αλλαγές στις δομές της εκπαίδευσης, τον ρόλο του Διευθυντή και τις επιλογές στελεχών καθώς και πλευρές της αξιολόγησης που θα προσπαθήσει να προχωρήσει. Θα μας βρουν απέναντι!

· Στα πλαίσια της εμβάθυνσης των Ευρωατλαντικών σχεδιασμών και της υπογραφής της λεγόμενης «Συμφωνίας Αμοιβαίας Αμυντικής Συνεργασίας»  Ελλάδας – ΗΠΑ που αφορά την παραμονή και επέκταση των βάσεων (και όχι μόνο), η κυβέρνηση της  Ν.Δ., συνεχίζοντας στο δρόμο του ΣΥΡΙΖΑ, προχωρά σε συνέργειες της Πρεσβείας και του ΥΠ.ΕΞ. των ΗΠΑ και το Ελληνικό Υπουργείο Παιδείας (βλ. πρόγραμμα flex) με σκοπό τον εξωραϊσμό στη συνείδηση της νεολαίας του πολέμου, των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων, της σφαγής και του ξεριζωμού των λαών για τα κέρδη των λίγων. Η προσπάθεια αυτή πρέπει να βρει τείχος από τον κόσμο της εκπαίδευσης.
· Συνεχίζεται το απάνθρωπο καθεστώς εγκλωβισμού χιλιάδων προσφύγων και μεταναστών μέσα σε άθλιες συνθήκες χωρίς τα στοιχειώδη ανθρώπινα δικαιώματα. Χιλιάδες προσφυγόπουλα είναι εκτός εκπαιδευτικής διαδικασίας. Μέχρι τώρα δεν έχουν ανοίξει ούτε καν οι ΔΥΕΠ. Δεν ανεχόμαστε τις εικόνες των καμένων μανάδων και των πνιγμένων παιδιών. Μιλάμε τους μαθητές μας για τις αιτίες του πολέμου και της προσφυγιάς, δυναμώσουμε την αλληλεγγύη, παλεύουμε για τα δικαιώματα τους στην ελεύθερη μετακίνηση, την αξιοπρεπή διαβίωση, την μόρφωση όλων των παιδιών ανεξαρτήτων χρώματος, φυλής και θρησκείας.
Παλεύουμε με βάση τις δικές μας ανάγκες  για μόρφωση, δουλειά, ζωή με δικαιώματα!
Σε μια εποχή που οι δυνατότητες της επιστήμης και της τεχνολογίας είναι κυριολεκτικά ασύλληπτες, δεν μπορούμε να δεχτούμε να κάνουμε μάθημα σε ακατάλληλες αίθουσες, να μην έχουν όλοι οι μαθητές τον εκπαιδευτικό, τη μόρφωση και την εκπαιδευτική δομή που δικαιούνται, να υπάρχουν συνάδελφοι που κάνουν μάθημα μέχρι τα 67 τους χρόνια και την ίδια στιγμή χιλιάδες νέοι εκπαιδευτικοί στις ουρές της ανεργίας και της αναπλήρωσης. Δεν αποδεχόμαστε τη λογική του μικρότερου κακού, της μοιρολατρίας και του συμβιβασμού. Δυναμώνουμε την πάλη για τη διεκδίκηση των σύγχρονων αναγκών που αντικειμενικά υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις να ικανοποιηθούν.
Παλεύουμε για:
· Μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα, μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών (περισσότεροι από 35.000) που δουλεύουν στην εκπαίδευση τα τελευταία χρόνια. Κατάργηση του ν. 4589/19 και όλων των  νόμων που απαξιώνουν τα πτυχία και καλλιεργούν την ανθρωποφαγία. Το πτυχίο μοναδική προϋπόθεση για τη δουλειά. Εξίσωση δικαιωμάτων μόνιμων και αναπληρωτών. Μέτρα στήριξης των αναπληρωτών (στέγαση, σίτιση, δωρεάν μεταφορά). Σε κάθε περίπτωση δεν πρέπει να αποκλειστεί κανένας συνάδελφος για τεχνικούς λόγους από τους πίνακες και να οδηγηθεί σε τρίχρονο αποκλεισμό ακόμα και από το να εργαστεί ως αναπληρωτής – συμβασιούχος!
· Χρηματοδότηση των σχολείων, σύγχρονες υποδομές με κρατική ευθύνη. Αντισεισμική, αντιπυρική, αντιπλημμυρική θωράκιση. 

· Ουσιαστική εφαρμογή της Δίχρονης Π.Α. με εξασφάλιση των αναγκαίων κτηριακών αναγκών και των αντικειμενικά αυξημένων αναγκαίων μόνιμων διορισμών Νηπιαγωγών και βοηθητικού προσωπικού.
· Στήριξη της Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης. Όλα τα παιδιά στις δομές που έχουν ανάγκη, ένας εκπαιδευτικός παράλληλης στήριξης για κάθε ένα παιδί. Να στελεχωθούν άμεσα όλα τα τμήματα ένταξης και να ιδρυθούν σε κάθε Δημοτικό και Νηπιαγωγείο όσα χρειάζονται, χωρίς κανέναν «κόφτη»!
· Αποκλειστικά Δημόσια και Δωρεάν Εκπαίδευση, με κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δράσης. Επανίδρυση σχολείων που καταργήθηκαν ή συγχωνεύθηκαν. Αναλογία 1/15 για την Π.Α. και τις Α’ – Β’ Δημοτικού για κατευθύνσεις και εργαστήρια, 1/20 για τις υπόλοιπες τάξεις. Ολοήμερο σχολείο με όλα το απαραίτητο προσωπικό και τις απαραίτητες υποδομές για σίτιση και ξεκούραση. Άμεση έναρξη της Ενισχυτικής Διδασκαλίας και της Π.Δ.Σ.
· Κάθε ειδικότητα να διδάσκει το επιστημονικό της αντικείμενο. Επαναφορά των ωρών ειδικοτήτων που έχουν περικοπεί. Σύσταση οργανικών θέσεων για όλες τις ειδικότητες με βάση τις σύγχρονες ανάγκες. Να καταργηθεί άμεσα η Γ΄ ανάθεση.
· Ουσιαστική στήριξη της δουλειάς του εκπαιδευτικού στην τάξη. Πάλη ενάντια στην αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση - αυτοαξιολόγηση που δεν έχει καμία σχέση με τη στήριξη και αναβάθμιση του εκπαιδευτικού έργου αλλά αποτελεί ένα ακόμα μέσο για την προώθηση της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής. Aπεργία – αποχή από την αξιολόγηση και συγκεκριμένα από τις προβλέψεις του ν.4547/18 (αξιολόγηση στελεχών, προγραμματισμός και αποτίμηση του εκπαιδευτικού έργου των σχολικών μονάδων), όπως εξειδικεύεται με την Υ.Α.1816/ΓΔ4/11-01-2019.
· Ανάκτηση όλων των μισθολογικών απωλειών των τελευταίων ετών. Επαναφορά 13ου και 14ου μισθού. Αποκατάσταση των κύριων και επικουρικών συντάξεων. Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Πλήρης κρατική εγγύηση όλων των συντάξεων και των παροχών. Καμία σκέψη για ιδιωτικοποίηση του ασφαλιστικού.
· Καμία εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς. Αποδέσμευση από ΝΑΤΟ και ΕΕ. Πλήρη και ομαλή ένταξη των προσφυγόπουλων στα σχολεία χωρίς αποκλεισμούς. Διδασκαλία της μητρικής τους γλώσσας με δημιουργία κατάλληλων υποδομών. Καμία εμπλοκή των ΜΚΟ. Ελεύθερη μετακίνηση προς τους τόπους προορισμού. Άμεση επανένωση οικογενειών.
Καλούμε σε συντονισμένο – μαζικό – ενωτικό – ταξικό αγώνα. Κλιμακώνουμε την πάλη μας! Απέναντι στην αντιεκπαιδευτική-αντιλαϊκή πολιτική, όλα τα εκπαιδευτικά σωματεία καλούμαστε να συμβάλουμε στη συσπείρωση και στο συντονισμό των δυνάμεων για ενίσχυση του αγώνα, με στόχο την αποτροπή της επίθεσης, για τη διεκδίκηση της μόρφωσης, της δουλειάς και της ζωής που αξίζει σε εμάς και τους μαθητές μας. Στη βάση αυτή ο Σύλλογός μας πρωτοστάτησε στη Σύσκεψη 3/11, στην Κινητοποίηση 23/11 και στηρίζουμε το πρόγραμμα δράσης που προτάθηκε και συζητήθηκε στην Πανελλαδική Σύσκεψη που ακολούθησε, όπως αυτό στάλθηκε από τον Σύλλογο μας:
· Μαζική στήριξη του κοινού κειμένου 70 Συλλόγων ΠΕ και ΕΛΜΕ για απεργία-αποχή από την αξιολόγηση. Έκδοση κοινής αφίσας Συλλόγων ΠΕ – ΕΛΜΕ.
· Συμμετέχουμε στις 14/12 σε νέο μεγάλο Πανελλαδικό συλλαλητήριο για το Ασφαλιστικό στην Αθήνα μαζί με τις συνταξιουχικές οργανώσεις και τα συνδικάτα Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα.
· Όχι στον προϋπολογισμό-καρμανιόλα 18 Δεκεμβρίου συλλαλητήρια σε όλη τη χώρα στην Αθήνα-Προπύλαια 18:30.
· Συνεχίζουμε να συμμετέχουμε στην πρωτοβουλία της ΕΕΔΥΕ για τη συλλογή υπογραφών ενάντια στη «Συμφωνία Αμοιβαίας Αμυντικής Συνεργασίας» Ελλάδας – ΗΠΑ.
Σε τοπικό επίπεδο:
1.Να συμμετέχουμε σε κάθε αγώνα  του ταξικού  εργατικού κινήματος.                                                                          2. Να προκηρύσσει το δ.σ στάση εργασίας για το/τη συνάδελφο που του ανατίθεται υποχρεωτική υπερωρία.                                                                                                                                                                        3. Κάλυψη συνδικαλιστική για μη παρακολούθηση  σεμιναρίων εκτός εργασιακού ωραρίου και εκτός γεωγραφικών ορίων.                                                                                                                                                      4. Να διοργανώσουμε αιμοληψία.                                                                                                                                        5. Να διοργανώσουμε μουσική βραδιά.                                                                                                                         6. Ατζέντα για το σχολικό έτος 2020 – 2021.                                                                                                                         8. Να συμμετέχουμε στις λαϊκές επιτροπές και στις δράσεις τους στις γειτονιές.                                                 9.Συντονισμός με όλους τους μαζικούς φορείς της περιοχής.                                                                              10. Λαϊκό φροντιστήριο.                                                                                                                                   11. Συνεργασία και συντονισμό με τους μαζικούς φορείς των δήμων Αχαρνών, Ωρωπού και Διονύσου για την επίλυση των προβλημάτων στο χώρο της παιδείας.                                                                                                12. Θα συνεχίσουμε ως Σύλλογος την πλούσια δράση μας σε πολιτιστικά, ιστορικά και άλλα δρώμενα, ώστε να αποτελεί το Σωματείο μας κύτταρο αγώνα σε όλους τους τομείς.                                                                        13.Οργανώνουμε Παναττική εκδήλωση-ημερίδα με ΣΕΠΕ – Ενώσεις και Συλλόγους γονέων - ΕΛΜΕ για σύγχρονες υποδομές σ΄ όλα τα σχολεία! Άμεσα μέτρα αντιπυρικής – αντιπλημμυρικής - αντισεισμικής θωράκισης!                                                                                                                                                   14.Προχωράμε σε οργάνωση της έμπρακτης αλληλεγγύης σε πρόσφυγες και μετανάστες, με συγκέντρωση υλικού, εκδηλώσεις για τα παιδιά κ.ά.
Συσπειρωμένοι στον Σύλλογό μας αντιπαλεύουμε την αντιλαϊκή, αντιεκπαιδευτική πολιτική!

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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