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Εκατοντάδες τμήματα κόβονται σε όλη την Αττική με το αρ. 49 του πολυνομοσχεδίου
«Αναβάθμιση του δημόσιου σχολείου» είναι ο τίτλος του πολυνομοσχεδίου για την εκπαίδευση που προτίθεται να φέρει προς ψήφιση η κυβέρνηση το αμέσως επόμενο διάστημα. Θα μπορούσαμε να ισχυριστούμε ότι μάλλον μας «τρολάρουν» όπως θα έλεγαν και οι μαθητές μας, αν η πολιτική τους δεν ήταν άκρως επικίνδυνη για τις μορφωτικές ανάγκες των παιδιών και τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών. 
Με περίσσιο θράσος λοιπόν η κυβέρνηση τολμάει να μιλάει για αναβάθμιση του δημόσιου σχολείου(μάλιστα εν μέσω πανδημίας!!!) όταν με το επίμαχο άρθρο 49 οι περικοπές τάξεων και τμημάτων και οι απολύσεις εκπαιδευτικών είναι δεδομένες, καθώς αυξάνεται  το ανώτατο όριο των μαθητών ανά τμήμα, από 22 στους 24 +10% σε Δημοτικό και Νηπιαγωγείο και εισάγεται ελάχιστος αριθμός ανά τάξη σε 20 μαθητές από 7θέσια και άνω Δημοτικά και σε 16 μαθητές για 2θέσια και άνω Νηπιαγωγεία, με αποτέλεσμα να υπάρξουν:
·  μαζικές συγχωνεύσεις τμημάτων και σχολείων σε όλη την Ελλάδα.
·  υποχρεωτικές μετακινήσεις μαθητών σε όμορα ή μη σχολεία, όπως και μετακινήσεις εκπαιδευτικών.
·  χιλιάδες απολύσεις αναπληρωτών συναδέλφων.
·  περαιτέρω πλήγμα στα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών, στους όρους που γίνεται το μάθημα.
Ενδεικτικά για την Αττική:

Πιο συγκεκριμένα για την Αν. Αττική τα 62 χαμένα τμήματα ισοδυναμούν με 620 διδακτικές ώρες ειδικοτήτων λιγότερες και 89 εκπαιδευτικούς λιγότερους (62υπεύθυνοι τάξεων + 27 εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων) αν εφαρμοστεί και για τις 6 τάξεις του δημοτικού στα σχολεία που είναι οργανικά πάνω από 7θέσια, χάνονται έως 242 τμήματα από τα 1.368 που λειτουργούν σήμερα. Αναφορικά με το σύνολο των μαθημάτων ειδικοτήτων για όλες τις τάξεις, χάνονται περίπου 2.400 διδακτικές ώρες, δηλαδή 100 εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων. Συνολικά, 242 (δάσκαλοι) + 100 (εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων)=  342 εκπαιδευτικοί λιγότεροι μόνο στην Αν. Αττική!!! 
Ενώ στη Β’ Αθήνας αν εφαρμοστεί και για τις 6 τάξεις του δημοτικού στα σχολεία που είναι οργανικά πάνω από 7θέσια, χάνονται έως 314 τμήματα από τα 1.421 που λειτουργούν σήμερα. Παρόμοια κατάσταση διαμορφώνεται και στα νηπιαγωγεία.
Με κοινό βηματισμό όλες οι κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ από το 2010 με αφορμή την εκδήλωση της καπιταλιστικής κρίσης, αλλά και παλιότερα συνεχίζουν την πολιτικής των περικοπών της υποβάθμισης του δημόσιου σχολείου και της υποχρηματοδότησης. Ακολουθώντας πιστά τις κατευθυντήριες επιταγές της Ε.Ε, του ΟΟΣΑ, των απαιτήσεων του ΣΕΒ, για ένα σχολείο που θα είναι φτηνό για το κράτος, κερδοφόρο για τις επιχειρήσεις, ακριβό για τις τσέπες των γονιών, εξουθενωτικό για τους εκπαιδευτικούς. Για ένα σχολείο που εκπαιδευτικοί, γονείς, μαθητές θα αντιμετωπίζονται με βάση τη λογική «κόστους-οφέλους».  
ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ!
ΠΛΗΡΩΣΑΜΕ ΠΟΛΛΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΞΑΝΑ!
Απαιτούμε:
· Να αποσυρθεί εδώ και τώρα το πολυνομοσχέδιο.
· Αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης για την Παιδεία, 15 μαθητές στην τάξη για το νηπιαγωγείο και Α΄ και Β΄ δημοτικού και 20 για τις υπόλοιπες.
· Κατάλληλες υποδομές και τεχνολογικό εξοπλισμό σε κάθε σχολείο.
·  Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών εκπαιδευτικών που εργάστηκαν τα τελευταία χρόνια στην εκπαίδευση.
Όλοι και όλες στο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο
την Τρίτη 19 Μαΐου στις 13:00, στα Προπύλαια
Οι εκλεγμένοι με το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το Π.Α.ΜΕ στο ΑΠΥΣΠΕ Αττικής:
ΜΠΑΡΜΠΕΡΗΣ ΜΑΚΗΣ (τακτικό μέλος) 
Email: mikebarberis@gmail.com
ΣΑΚΑΡΕΤΣΑΝΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ(αναπληρωματικό μέλος)
Email: lamprossak@yahoo.gr
Αθήνα, 17/05/20
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