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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ (21/7) ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΠΑΡΤΕ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑ ΓΙΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΣΧΟΛΕΙΑ.
 ΤΑ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΘΑ ΜΕΙΝΟΥΝ ΣΤΑ ΧΑΡΤΙΑ!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
Πραγματοποιήθηκε σήμερα το πρωί μαζική παράσταση διαμαρτυρίας σωματείων και εκλεγμένων συνδικαλιστών από Συλλόγους Π.Ε. και ΕΛΜΕ της Αττικής στο Υπ. Παιδείας. Ο Σύλλογος μας Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ ήταν εκεί. Οι συγκεντρωμένοι απαιτήσαμε από την κυβέρνηση και το Υπ. Παιδείας συγκεκριμένες απαντήσεις για τα μέτρα που προτίθεται να πάρουν για το ασφαλές άνοιγμα των σχολείων τον Σεπτέμβρη μπροστά στο 4ο κύμα της πανδημίας. Η κινητοποίησή μας ήταν συνέχεια της χθεσινής μαζικής συγκέντρωσης των συνδικάτων της Αττικής στο Υπ. Υγείας. Ταυτόχρονα, καταγγείλαμε την επιλογή της κυβέρνησης μέσα στο κατακαλόκαιρο, λίγες μέρες πριν κλείσει η Βουλή, να φέρει για ψήφιση ένα βαθιά αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο που μετατρέπει το σχολείο σε επιχείρηση, διαλύει τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας, απαξιώνει τον ρόλο των εκπαιδευτικών και επιδιώκει τη φίμωσή τους. 

Είναι πρόκληση η κυβέρνηση της ΝΔ, αντί για μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στα σχολεία, να ψηφίζει αντιεκπαιδευτικά μέτρα.

Κατά τη διάρκεια της παράστασης διαμαρτυρίας, πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Δ/ντη του γραφείου του Γενικού Γραμματέα του ΥΠΑΙΘ και η εκπρόσωπός μας γραμματέας του Συλλόγου (Ντιάνα Λιάκου) ήταν στην αντιπροσωπεία.  Οι εκπρόσωποι των εκπαιδευτικών ζητήσαμε συγκεκριμένες απαντήσεις για τα εξής σοβαρά ζητήματα που απασχολούν, ώστε τα σχολεία να ανοίξουν με ασφάλεια:
-Τι μέτρα θα παρθούν για την αραίωση των μαθητών στα τμήματα

-Τι μέτρα θα παρθούν ώστε να γίνονται επαναλαμβανόμενα τεστ με ευθύνη του ΕΟΔΥ (κάτι το οποίο συνιστά ο ΠΟΥ)

-Τι κονδύλι θα υπάρξει ώστε να καλυφθούν οι ανάγκες σε προσωπικό καθαριότητας, σε επάρκεια μέσων ατομικής προστασίας
-Χρονοδιάγραμμα ώστε να γίνουν οι απαραίτητες  τεχνικές εργασίες στις υποδομές των κτηρίων

-Πύκνωση των δρομολογίων για τα μεταφερόμενα παιδιά

-Συγκεκριμένο σχέδιο ώστε να καλυφθούν τα σύνθετα μαθησιακά και ψυχο-κοινωνικά κενά που έχουν δημιουργηθεί στα παιδιά.

-Κάλυψη όλων των πραγματικών κενών με μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων.

Οι «απαντήσεις» που δόθηκαν μεγαλώνουν ακόμα περισσότερο τους φόβους και τις ανησυχίες μας για την επόμενη σχολική χρονιά. Όλο το πνεύμα του Υπουργείου είναι το «βλέποντας και κάνοντας»!    

Δε δόθηκε καμία σαφής απάντηση παρά μόνο γενικές και αόριστες θέσεις όπως πχ. ότι «θα υπάρξει προσωπικό για την καθαριότητα των σχολείων όπως έγινε και πέρσι» αποκρύπτοντας το γεγονός ότι πέρσι στα σχολεία αναλογούσε 1 καθαρίστρια για 1,5 σχολική μονάδα και τις απολύσεις καθαριστριών εν μέσω σχολικής χρονιάς. Παρέπεμψε στην ευθύνη άλλων Υπουργείων τα ζητήματα υποδομών, μεταφορών κλπ. Το πιο επικίνδυνο απ’ όλα ήταν ότι άφησε ανοιχτό το ενδεχόμενο νέων lockdown. Απ’ ότι φαίνεται το «σχέδιο» του Υπουργείου για άλλη μια φορά είναι κλειστά σχολεία και τηλεκπαίδευση. Κάτι τέτοιο, για 3η χρονιά θα είναι καταστροφικό. Η ευθύνη της κυβέρνησης είναι τεράστια γιατί αντί να ικανοποιήσει τις δίκαιες διεκδικήσεις των εργαζομένων έχει κάνει σημαία την «ατομική ευθύνη», την ίδια στιγμή που ικανοποιεί όλα τα «πρωτόκολλα» υπέρ των μεγάλων επιχειρήσεων. Ακόμα και στο εξαιρετικά σημαντικό ζήτημα του μαζικού εμβολιασμού, αντί για ουσιαστική ενημέρωση του λαού και στήριξη των δημόσιων δομών, η κυβέρνηση επιλέγει να στοχοποιεί και να απειλεί τους εργαζόμενους με απολύσεις και πειθαρχικές κυρώσεις για να κρύψει τις εγκληματικές της ευθύνες.  
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες

Μαζί με τον αγώνα για την ουσιαστική και άμεση στήριξη του Δημόσιου Συστήματος Υγείας, για την προστασία της υγείας των εργαζομένων στους χώρους δουλειάς,  συνεχίζουμε την Πέμπτη 22/7 στις 7μμ στα Προπύλαια, όπου μαζικά και μαχητικά δίνουμε το παρόν στο συλλαλητήριο που διοργανώνουν τα συνδικάτα και οι φορείς ενάντια στο νομοσχέδιο – εφιάλτη που χτυπάει την καρδιά του σχολείου, το τι μαθαίνουν τα παιδιά μας. 

Έχουμε χρέος να μη σταθούμε με σταυρωμένα χέρια μπροστά σε ένα νομοσχέδιο που επιδιώκει να μετατρέψει το σχολείο σε επιχείρηση, που θα αναζητεί χρήματα από γονείς, από ιδιώτες, αλλά και από χορηγούς για να λειτουργήσει.  
Δυναμώνουμε τον αγώνα ενάντια στο νομοσχέδιο που κατηγοριοποιεί τα σχολεία σε “καλά” και σε “κακά”, σε “πλούσια” και “φτωχά”. Που δημιουργεί σχολεία πολλών ταχυτήτων, με διαφορετική χρηματοδότηση, διαφορετικό πρόγραμμα, διαφορετικά μαθήματα, διαφορετικά σχολικά βιβλία. Δε μπορούμε να αποδεχτούμε την υποβάθμιση της μόρφωσης των παιδιών μας με τις εφήμερες δεξιότητες για να βγαίνουν από όλο και πιο μικρή ηλικία στην αγορά εργασίας.
Αντιπαλεύουμε με όλες μας τις δυνάμεις αυτό το νομοσχέδιο που θέλει τον εκπαιδευτικό φοβισμένο με τον βούρδουλα της λεγόμενης αξιολόγησης, να παρακαλάει χορηγούς για λίγα ψίχουλα και να μην απαιτεί τα στοιχειώδη για τη μόρφωση των παιδιών μας. 
Το νομοσχέδιο αυτό πρέπει να μείνει στα χαρτιά! 
· Όλα τα σχολεία να έχουν επαρκή κρατική χρηματοδότηση και στήριξη, με σύγχρονες υποδομές, εργαστήρια και εξοπλισμό. Να μη βάζει ο γονιός το χέρι στην τσέπη για να μορφωθεί το παιδί του.

· Ολόπλευρη μόρφωση, σύγχρονα, επιστημονικά θεμελιωμένα και κατανοητά σχολικά βιβλία και αναλυτικά προγράμματα, ίδια για όλα τα παιδιά.

· Μέτρα για την έναρξη της νέας σχολική χρονιάς, τώρα να εξασφαλιστούν κατάλληλες αίθουσες, να αραιώσουν οι μαθητές στις τάξεις, να εξασφαλιστεί η καθαριότητα στα σχολεία, να γίνουν προσλήψεις εκπαιδευτικών με βάση τα πραγματικά κενά και τις ανάγκες.
Όλες και όλοι στη συγκέντρωση των συνδικάτων την Πέμπτη, 22/7 στις 7μμ στα Προπύλαια και στην πορεία προς τη Βουλή
ΤΟ  ΔΣ

