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Το «σωματείο» Διάζωμα με τον κ. Μπένο, η Περιφερειακή Ενότητα Πρέβεζας με τον κ. Ιωάννου, η Εθνική Τράπεζα με την κ. Κατσέλη και τώρα και η Δ.Δ.Ε. Πρεβεζας με τον κ. Καμπουράκη ζητούν να φτιάξουμε έναν μεγάλο… κοινό κουμπαρά, όπου θα συνεισφέρουμε χρήματα, για να εκπονηθεί πρόγραμμα αποκατάστασης του αρχαίου θεάτρου της Κασσώπης. Χρειάζονται, μας λένε, 80.000 ευρώ που θα τα δώσουμε εμείς, για να τα χρησιμοποιήσει μια Μ.Κ.Ο. και μία Τράπεζα και να εκπονήσουν μελέτη, ώστε να πάρουν α υ τ ο ί και να διαχειριστούν 2.500.000 ευρώ και να αποκαταστήσουν το μνημείο!!!

Τα μνημεία που έχει υποχρέωση η Πολιτεία να συντηρεί έτσι κι αλλιώς! Με τα χρήματα που πληρώνουμε μέσω της φορολογίας έτσι κι αλλιώς!! Αλλά όχι! Λένε: Δεν αρκεί! Πρέπει να μάθουμε στα παιδιά μας ότι οφείλουν να πληρώνουν για το αυτονόητο, ότι σε μια εποχή που στερούμαστε πολλές φορές και τα στοιχειώδη, εμείς θα πληρώνουμε και αυτοί θα διαχειρίζονται εκατομμύρια με την ανοχή μας και την συνενοχή μας!!

Πόσο θράσος αλήθεια! Ούτε αιδώς ούτε αισχύνη!!
Και ο κ. Μπένος  πρώην Υπουργός του ΠΑΣΟΚ και ο κ. Ιωάννου υποστηριζόμενος από την Ν.Δ. και η κ. Κατσέλη, είναι όλοι γνωστοί τόσο για τον ιδεολογικό τους προσανατολισμό όσο και για τις πολιτικές τους πράξεις.
Αυτοί και τα κόμματα τους δεν απαξίωσαν από επιστημονικό, εργατοτεχνικό  προσωπικό, φύλακες,  και κονδύλια τις αρχαιολογικές υπηρεσίες;

Αυτοί δεν κλείνανε λόγω έλλειψης φυλάκων ή απλήρωτων εποχικά και ελαστικά εργαζόμενων τους αρχαιολογικούς χώρους ακόμη και την Ακρόπολη;

Όποιες μελέτες χρειάζονται θα πρέπει να τις κάνουν οι αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες –αρχαιολογικές, νομαρχιακές, πανεπιστήμια- και όχι οι κάθε λογής μελετητές που επιλέγονται από τον κάθε κύριο Μπένο.
 Αλλά ο κ. Καμπουράκης; Προϊστάμενος ΔΔΕ και πρώην εκπαιδευτικός και πρώην συνδικαλιστής του ΣΥΡΙΖΑ και νυν στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ δεν διαθέτει ούτε αιδώ ούτε αισχύνη;; Ζητά από τους Διευθυντές των σχολείων να στήσουν, όπως λέει, «κουμπαράδες» στα σχολεία, για να συγκεντρώσουν χρήματα από το υστέρημα των μαθητών και των δασκάλων τους και να τα πάρουν οι κκ Μπένος και η κ.Κατσέλη και όποιοι άλλοι θα διαχειριστούν τα εκατομμύρια;;

Ντροπή!! Και πάλι ντροπή!! Αλλά όταν πάρει κανείς τον κατήφορο του ξεπουλήματος χάνει κάθε μέτρο!!

Καλούμε τους συλλόγους εκπαιδευτικών με τις αποφάσεις τους να καταδικάσουν  και να απορρίψουν αυτή τη δράση.
Πρέβεζα 25-10-2016
