ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (Στηρίζεται από το Π.Α.ΜΕ)

	Ψεύτες και συκοφάντες οι πλασιέ της κυβερνητικής πολιτικής μέσα στο Σωματείο, διαγωνίζονται σε Όσκαρ εξαπάτησης με την ίδια την κυβέρνηση…. 


Ύστερα από την εκκωφαντική σιωπή και απουσία από την οργάνωση των αγώνων, ύστερα από τις συνεχείς κινητοποιήσεις σε όλη την Ελλάδα με τη συμμετοχή του Σωματείου, με κορύφωση τη μεγάλη 48ωρη απεργία και την απεργιακή συγκέντρωση της 1ης Μάη, οι «Ανεξάρτητοι Εκπαιδευτικοί» ξαναχτύπησαν!

Με νέα προκλητική ανακοίνωση διαφημίζουν, ως πλασιέ, την κυβερνητική πολιτική, που ψήφισε η κυβέρνηση για τα σχολεία και το ασφαλιστικό, ανακαλύπτοντας τα «θετικά» και τα «αρνητικά»…! Σημειωτέον ότι συμφώνησαν (στα λόγια τουλάχιστον) με τις θέσεις του Σωματείου γι’ αυτά τα θέματα. Δεν είναι πρώτη φορά άλλωστε, που άλλα λένε πριν και άλλα μετά. Άλλα μέσα στο Σωματείο και άλλα έξω.
	ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ: «δεν καταδικάζουμε πλήρως και ολοκληρωτικά την απόφαση για το Νέο Δημοτικό, όπως έκαναν οι συνδικαλιστικές παρατάξεις για ψηφοθηρικούς λόγους…».


Το «νέο σχολείο» για τους «Ανεξάρτητους», «…δεν εντάσσεται σε κάποιο σχεδιασμένο πλαίσιο εκπαιδευτικής πολιτικής…», και πρόκειται για «…αλλαγή δίχως ξεκάθαρο παιδαγωγικό στόχο», χαρακτηρίζοντας τα σχέδια αυτά «ΠΑΣΑΛΕΙΜΑΤΑ». Κατά τα άλλα «δεν το καταδικάζουν πλήρως...».
Κάνουν και πάλι τους ανήξερους, αθωώνοντας και λειαίνοντας τα αντιεκπαιδευτικά σχέδια.  «Δεν βλέπουν» το μνημόνιο 3, την «αξιολόγηση» μέρος της οποίας είναι όλα αυτά τα μέτρα του κεφαλαίου, που ψήφισε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, μαζί με την ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ και το Ποτάμι. «Δεν βλέπουν» ότι η πολιτική της ανταγωνιστικότητας και της αγοράς κατεδαφίζει και τα σχολεία.

 Όσοι αγωνίζονται σταθερά, όσοι συσπειρώθηκαν με το Σωματείο, την ΕΝΟΤΗΤΑ (Π.Α.ΜΕ.), λένε ξεκάθαρα ότι το κάνουν, «για ψηφοθηρικούς λόγους… εντυπωσιασμού και πειθάρχησης της γραμμή του κόμματος». Σημειώνουν για τους ίδιους: «θέτουμε παιδαγωγικές σκέψεις… ουσιαστικά ερωτήματα… σκεπτόμαστε περισσότερο ως εκπαιδευτικοί παρά ως επαγγελματίες συνδικαλιστές…» κλπ. 
Τις συκοφαντίες αυτές τις αφήνουμε στην κρίση των συναδέλφων, που συμμετείχαν και θα συμμετέχουν στους αγώνες. Οι επαγγελματίες υποστηρικτές του νέου σχολείου, μιλούν για «επαγγελματίες συνδικαλιστές», ρίχνοντας καπνό και πάλι, ότι όσοι αγωνίζονται πληρώνονται και είναι επαγγελματίες, έχουν ιδιοτελή συμφέροντα. Ας ονοματίσουν κάποιον αν τολμούν δημόσια, τους προκαλούμε! Καλύτερα να ψάξουν ανάμεσά τους για «επαγγελματίες απεγοσπάστες» και για «επαγγελματίες» υποστηρικτές της κυρίαρχης πολιτικής στηρίζοντας τέτοιους και στη ΔΟΕ!
Ας απαντήσουν: Πως είναι δυνατόν η κατάργηση της πρωινής ζώνης να αναγνωρίζεται ως αρνητικό για «αρκετούς εργαζόμενους γονείς» και από την άλλη να είναι θετικό το ότι υπάρχει «το ίδιο διδακτικό ωράριο» και η «απαλλαγή (σσ των μαθητών) από το εξαντλητικό 7ωρο»;!
Για ποιο ενιαίο σχολείο μιλούν όμως και αυτοί και η κυβέρνηση όταν κυριολεκτικά χιλιάδες συνάδελφοι πετιόνται στο δρόμο (όπως και οι ίδιοι αναγνωρίζουν); Όταν τα κυβερνητικά σχέδια μιλούν ανοιχτά για διαφοροποιημένο πρόγραμμα, για αυτοδιαχείριση των σχολείων και νηπιαγωγείων; Γιατί στις μεμονωμένες «επισκέψεις» τους σε κάποιες συσκέψεις δεν τα έλεγαν αυτά; Εκεί, προσπαθούσαν να βάλουν εμπόδια στις απεργίες που έπαιρνε μέρος το Σωματείο, χαρακτηρίζοντάς τις «αδιέξοδες» και «ξεπερασμένες», ούτε λίγο ούτε πολύ. Τι έχουν να πουν για την δική τους απεργοσπασία (ως μέλη του ΔΣ), τη στιγμή που οι συνάδελφοι αναπληρωτές και άλλοι απεργούσαν;

Γίνονται μάλιστα και «βασιλικότεροι του βασιλέως» κουνώντας το δάκτυλο στο Υπουργείο αν έχει εξασφαλιστεί η «Παιδαγωγική Επάρκεια» στις Ειδικότητες(!!!), γνωρίζοντας ότι η κυβέρνηση η ίδια αφαιρεί σχετικά μαθήματα από τα Προγράμματα Σπουδών, προωθώντας την αποσύνδεση του πτυχίου από το επάγγελμα. Εκεί οδηγεί η παραπλανητική και ψεύτικη λογική των «θετικών και των αρνητικών» των αντιλαϊκών νόμων, η λογική των «προτάσεων» και του λεγόμενου «διαλόγου» που επιδίωκε και η κυβέρνηση και υλοποιούσαν με την τακτική τους και οι «Ανεξάρτητοι» και που σε τελευταία ανάλυση οδηγεί στη νομιμοποίηση του συνόλου αυτών των πολιτικών.
	ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ: ξέχασαν να βάλουν τίτλο «κοινωνική δικαιοσύνη»…


Όσο για το ασφαλιστικό, αναπαράγουν κυβερνητικά ψέματα και παρουσιάζουν ότι «ψιχαλίζει…»…

·  «Δεν θα χρειαστεί μείωση συντάξεων»!!!, αναφέρουν (όταν στο δημόσιο μειώνονται από 29-35%) - και μιλάνε για «ποσοστά αναπλήρωσης βάση συντελεστών υψηλότερων για τους χαμηλόμισθους και χαμηλότερων για τους υψηλόμισθους». Δεν είδαν φαίνεται ότι για 40 χρόνια ασφάλισης το ποσοστό μειώνεται από 80% σε 40,7% και για 35 χρόνια από 72% σε 35,37%, υπολογισμένα σε ολόκληρο τον εργασιακό βίο και όχι στην τελευταία πενταετία που βρισκόντουσαν οι υψηλότεροι μισθοί ως τώρα. Αυτά για παλιούς και νέους ασφαλισμένους με επανυπολογισμό στους παλιούς. Δεν αναφέρουν καν ότι η βασική σύνταξη πάει στα 384ευρώ (στην 20ετία πλέον…και τα 6.000 ένσημα) και 346ευρώ (στη 15ετία και τα 4500)!
· Βλέπουν «νέο τύπο υπολογισμού για το ΕΦΑΠΑΞ» αντί για εξαφάνισή του… 
· Κουβέντα για την προώθηση της ιδιωτικής ασφάλισης για την οποία τρίβουν τα χέρια οι ασφαλιστικές εταιρίες, τη μετατροπή της σε ατομική υπόθεση. 
· Για το φορολογικό το μόνο που βλέπουν είναι τη μείωση του αφορολόγητου «για μεγάλο μέρος του πληθυσμού», βάζοντας κάτω από το χαλί τη φοροληστεία στο ΦΠΑ (24% σε σειρά βασικών καταναλωτικών προϊόντων), την κατάργηση της έκπτωσης στο Αιγαίο από 1/7, που έρχονται να προστεθούν σε δεκάδες άλλους φόρους, που θα καταργούνταν προεκλογικά!
Πράγματι, την εποικοδομητική τους στάση, θα τη ζήλευαν όλοι οι εργοδοτικοί και κυβερνητικοί συνδικαλιστές στη ΔΟΕ, την ΟΛΜΕ, στη ΓΣΕΕ, ακόμα και στο ΣΕΒ, που πρώτοι έτρεξαν να κάτσουν στα τραπέζια του διαλόγου και του συμβιβασμού με την κυβέρνηση, αποτέλεσμα των οποίων είναι και τα σημερινά μέτρα. 
Το Σωματείο και η ΕΝΟΤΗΤΑ (Π.Α. ΜΕ) θα συνεχίσει να τους ενοχλεί… Θα παλέψει ακόμα πιο δυναμικά ώστε κανένα παιδί να μην αποκλειστεί από τα ολοήμερα σχολεία από του χρόνου καθώς και κανένας εκπαιδευτικός να μην πεταχτεί στην ανεργία! Ώστε, να μην περάσουν στην πράξη τα κυβερνητικά σχέδια στην Παιδεία και την Ασφάλιση. Για να απαιτήσουμε ακόμη πιο δυναμικά, άμεσα, μαζικούς μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών και ειδικοτήτων. Για να στελεχωθεί με όλο το αναγκαίο προσωπικό το ολοήμερο σχολείο και να ικανοποιηθούν από τον Σεπτέμβρη όλα τα αιτήματα των οικογενειών για πρόσβαση στα ολοήμερα σχολεία. 
Το Σωματείο συνεπές στον ταξικό δρόμο υπέρ των συμφερόντων των εργαζόμενων συναδέλφων, δεν ακολούθησε το δρόμο, της «διαβούλευσης», της «συναίνεσης» και της «κριτικής στα σημεία». Δεν είδε το δέντρο χάνοντας το δάσος. Έβαλε και βάζει στο στόχαστρο το σύνολο της πολιτικής των κυβερνήσεων και των Κομμάτων της ΕΕ. 

Και επειδή στην ταξική πάλη υπάρχει και χιούμορ, πρέπει ύστερα απ’ όλα αυτά, να κρατήσουμε το συντομότερο ανέκδοτο: «Ανεξάρτητοι» Εκπαιδευτικοί: Πιο «Ανεξάρτητος» από Κόμματα και κυβερνήσεις, καίγεσαι!
